
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

від "19" січня 2022 р. № 110/10 
 

Про лист народного депутата України Василенко Л.В.  

щодо стану виконання рекомендацій круглого столу  

на тему: «Чи готова Україна до зміни клімату: роль  

парламенту», схвалених Рішенням Комітету  

від 04.11.2020 № 51/9 
 

До Комітету з питань екологічної політики та природокористування 

надійшов лист голови підкомітету з питань зміни клімату та охорони 

атмосферного повітря, народного депутата України Василенко Л.В. від 13.12.2021 

№ 224д9/5-2021/388539 щодо розгляду на засіданні Комітету 19.01.2022 стану 

виконання рекомендацій проведеного Комітетом 06.07.2020 круглого столу на 

тему: "Чи готова Україна до зміни клімату: роль парламенту" (далі - 

Рекомендації), схвалених рішенням Комітету від 04.11.2020 № 51/9. 

Ряд Рекомендацій було адресовано Кабінету Міністрів України, за 

дорученнями якого інформацію про стан їх виконання надано центральними 

органами виконавчої влади, а також Віце-прем’єр-міністру з питань європейської 

та євроатлантичної інтеграції, Міндовкілля, МЗС, Міненерго і Держводагентству. 

На виконання доручень Кабінету Міністрів України інформацію було надано 

Міндовкілля, Міненерго, МЗС, Мінекономіки, МОЗ, Держводагентством, яку 

наведено в додатку до цього рішення. 

Аналіз виконання Рекомендацій свідчить про їх часткове виконання 

(інформацію щодо чотирьох рекомендацій не надано), неповне інформування про 

стан виконання, надання інформації поза схваленими Рекомендаціями, наявність 

неточностей у викладі інформації, які не дають можливості зробити висновок 

щодо стану виконання Рекомендацій.  

Зокрема, пунктом 3 Рекомендацій передбачено вивчення та запровадження 

в Україні позитивного досвіду країн ЄС, зокрема щодо збільшення податку на ці 

викиди. За поданням Кабінету Міністрів України прийнято Закон України "Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів 

України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень" від 

30.11.2021 № 1914-IX, яким, зокрема, ставку податку за викиди двоокису вуглецю 
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встановлено у 30 гривень за 1 тонну (збільшено в 3 рази). Зазначена інформація 

відсутня у поданих матеріалах. 

Абзацом 5 пункту 1 Рекомендацій передбачено активізувати розроблення 

концепції скорочення використання гідрофторвуглеців та переходу на озоно- та 

кліматобезпечні технології. За інформацією Міндовкілля робота із скорочення 

використання гідрофторвуглеців та переходу на озоно- та кліматобезпечні 

технології проводиться у межах імплементації Закону України "Про регулювання 

господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими 

парниковими газами". Щодо розроблення відповідної концепції інформацію не 

надано. 

Абзацом 10 пункту 1 Рекомендацій передбачено завершити розроблення 

Концепції "зеленого" енергетичного переходу України до 2050 року. Інформацію 

з цього питання не надано, проте на офіційному інтернет-порталі Міндовкілля 

фінальну версію зазначеної Концепції можна знайти за посиланням: 

https://mepr.gov.ua/files/images/news_2020/02032020/Концепція зеленого 

енергетичного переходу.pdf. 

На виконання пункту 5 Рекомендацій за інформацією Держводагентства 

Планом заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, 

та ЄС, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-

членами, з іншої сторони, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 25.10.2017 № 1106, відповідальним виконавцем заходів з розроблення 

проектів планів управління ризиками затоплення на основі карт загроз та ризиків 

затоплення є ДСНС. Слід зауважити, що впровадження планів управління 

ризиками затоплення передбачено пунктом 1777 зазначеного Плану, 

відповідальними за виконання визначені ДСНС і Міндовкілля, а строк виконання 

- до 31.10.2022. 

 

За результатами розгляду стану виконання Рекомендацій Комітет  вирішив: 

1. Інформацію про стан виконання Рекомендацій взяти до відома. 

2. Кабінету Міністрів України, Міндовкілля, МЗС, Міненерго, 

Держводагентству, а також ДСНС (у частині розроблення планів управління 

ризиками затоплення) продовжити роботу над Рекомендаціями та у тримісячний 

термін проінформувати Комітет про стан їх виконання. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову підкомітету з 

питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря, народного депутата 

України Василенко Л.В. 

4. Направити це Рішення до Кабінету Міністрів України, Міндовкілля, МЗС, 

Міненерго, Держводагентства та ДСНС. 

 

Голова Комітету                                                                     О. Бондаренко 

 


